Apyau HauuH:

YkynaH O0poj Aucmoba koje cy
dodure 12. debojuuua

YkynaH 0poj Aucmoba koje je
dodura 1 deBojuuua

4+ 2 (4+2) 12

(4+2)*12=6*(10+2)=6*10+6*2=60+12= 72

.

—

U3Bop:
M. M. Mopo M. A. BaHmoBa
Mamemamuka 2

Aebojuuue ¢y dodure ykynHo 72 Aucma 3a pesarbe ykpaca.
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582 587

1. Pasmompu u odjacHu cAedehiu npumep:

Sel14=5(10+4)=5*10+5+*4=70.




K.ako MHOXUMOo

jeoHouudppeHu Opoj
dBouudppeHum?

ABouudpperu Opoj 3anumeHo Kao 30up
rezoB8ux OumHUX cadupaka ...

3amum mayj 30up, odHocHo cBaku
cadupak 30upa, MHOXKUMO
jedHouuppeHum opojem ...

Aodujamo HoBe cadupke yuju 30up daje

1. Pasmompu u o0jacHu cAedehiu npumep: KOHAYaH pesyrmam

S+14=5+(10+4)=5+10+ 5+ 4= 70.

Bet cmo 0Bo odjawmrbaBaru
Y npumepy o0AuUKa 14 5.




2. Kopucmehu npemxodHu, pewmumu caedehe npumepe:




2. Kopucmehu npemxodHu pemumu caedehre npumepe:

2 32 = ©* 13 522 26 0 dLE 2 421

2 (30 + 2) =
230 +2 2=

0 + 4 = 64




2. Kopucmehu npemxodHu pemumu caedehre npumepe:

2+ 32 = 6*13=78 |[3°22=066 |(4°19=76 |7°*12=84 |4°21=2384
2 (30 + 2) =
230+ 2 2=

6O + 4 = 64







Lanouudpperoz OP o)

MHoXE e dim

582. 3a Bo3Hy Kapmy 09 MockBe do Hawe cmaHuuye
mpeda yodauumu y aymomam 2 MoHeme 00 15
Konejaka u jedHy MoHemy 00 20 Konejaka. Koauko
kKowma Boxroa 00 MockBe do Hawe cmarHuue? KoAuko
Kapama ce Moxe Kynumu 3a 1 pydroy?




¢ eaHouMCPP@HOZ Opoj

u/\/\

582. 3a Bo3Hy kapmy 00
MockBe do Hawe cmaHuue
mpeda yoauumu y aymomam 2
MoHeme 00 15 Konejaka u jeoHy
MoOHemy 00 20 KonejaKa.
KoAuko kowma Boxroa 00
MockBe do Hawe cmaHuue?
KooAauko kapama ce Moxe
Kynumu 3a 1 pyory?



582. 3a Bo3Hy kapmy
00 MockBe do Hawe
cmaHuue mpeda
ydauumu y aymomam

2 MoHeme 00 15 KoAuko kapama

Konejaka u jedHy Bpoj MoHema Bpoj MoHema KoAuko kowma Y -
MoHemy 00 20 00 15 Konejaka = 00 20 KonejaKa Boxxrva 50 5 o
Konejaka. Koauko

kKowma Boxxroa 00 2 4 5 5

MockBe do Hawe
cmaHuue? Koauko
Kapama ce Moxe
Kynumu 3a 1 pyory?




HOX weljeaHou,uc]opeHoz dpoja
%ou,uciope UM

582. 3a 603Hy KaPVV\y
00 MockBe do Hawe

cmaHuye mpeda bpoj MoHema bBpoj MoHema KoAuko kapama
ydauumu y aymomam 00 15 00 20 KoAuko kowma Boxrba | ce Moxe Kynumu
2 MoHeme 00 15 Konejaka Konejaka 3a 1 pydsy
Konejaka u jedHy 5 5
MoHemy 00 2.0 > . ; :
Konejaka. Koauko 26154+ 1 20 =

kowma Boxxroa 00

Mock8e do Hawe 30 + 20 = 50

cmaHuue? KoAuko .

kapama ce Moxe (konejaka)

Kynumu 3a 1 P95/bg?




582. 3a Bo3Hy kapmy
00 MockBe do Hawe
cmaHuue mpeda
ydauumu y aymomam
2 MoHeme 00 15
Konejaka u jedHy
MoHemy 00 2.0
Konejaka. Koauko
kowma Boxxroa 00
Mock8e do Hawe
cmaHuue? Koauko
Kapama ce Moxe
Kynumu 3a 1 pyory?

Bpoj MoHema Bpoj MoHema KoAuko kapama
00 15 00 20 KoAuko kowma Boxrba | ce Moxe Kynumu
Konejaka Konejaka 3a 1 pyosry
2 i ? ?
215+ 120 = 100 : 50 = 2
30 + 20 = 50 (kapme)
(konejaka)

1 pydma = 100 Konejaka




Bpoj MoHema Bpoj MoHema KoAuko kapama
00 15 00 20 KoAuko kKowma Boxrba | ce Moxe Kynumu

582. 3a Bo3Hy kapmy
00 MockBe do Hawe
cmaHuue mpeda
ydauumu y aymomam
2 MoHeme 00 15
Konejaka u jedHy % il ? ?

Konejaka Konejaka 3a 1 pydsry

MoHemy 00 2.0
Konejaka. Koauko
kowma Boxxroa 00
Mock8e do Hawe
cmaHuye? Koauko (konejaka)

215+ 120 = 100 : 50 = 2

30 + 20 = 50 (kapme)

Kapama ce Moxe : :
Kynumu 3a 1 pydpy? |BoXra kowma SO Konejaka, a 3a jedHy pydry ce Mozy kynumu 2 Kapme.







583. ABaHaecm debBojuuya npabe ykpace 00 rucmoba
nanupa. Caka deBojuuya je dodura no 4 Aucma
3EAEHOZ nanupa U no 2 Aucma Xymoz nanupa 3a
pesarbe ykpaca. Koauko ykynHo aucmoba 3a pesarve
ykpaca cy dodure deBojuuye? Cacmabu uspas npema
300aMKY U peuu 2a.




583. ABaraecm deBojuuya
npabe ykpace 00 rucmoba
nanupa. Cbaka debojuuya
je dooura no 4 Aucma
3eAEHO0Z nanupa u no 2
AUCMA XYmooz nanupa 3a
pe3arve ykpaca. KoAuko
ykynHo AucmobBa 3a
pesarve ykpaca cy dodune
debojuuue? Cacmabu uspas
npema 3a0amky u peuu
2a.




583. ABaraecm deBojuuya
npabe ykpace 09 rucmoba
nanupa. Céaka debojuuya
je dooura no 4 Aucma
3eAeHOZ nanupa u no 2
AUCMA KYMoz nanupa 3a
pe3arve ykpaca. KoAuko
ykynHo AucmoBa 3a
pesarve ykpaca cy dodune
deBojuuue? Cacmabu uspas
npema 3a0amky u peuu
2a.

1 deBojuuua




583. ABaraecm deBojuuya
npabe ykpace 09 rucmoba
nanupa. Céaka debojuuya
je dooura no 4 Aucma
3eAeHOZ nanupa u no 2
AUCMA KYMoz nanupa 3a
pe3arve ykpaca. KoAuko
ykynHo AucmoBa 3a
pesarve ykpaca cy dodune
deBojuuue? Cacmabu uspas
npema 3a0amky u peuu
2a.

1 deBojuuua

12




583. ABaraecm deBojuuya
npabe ykpace 09 rucmoba
nanupa. Céaka debojuuya
je dooura no 4 Aucma
3eAeHOZ nanupa u no 2
AUCMA KYMoz nanupa 3a
pe3arve ykpaca. KoAuko
ykynHo AucmoBa 3a
pesarve ykpaca cy dodune
deBojuuue? Cacmabu uspas
npema 3a0amky u peuu
2a.

i

1 odeBojuuua 12 debojuuua .

412 212

4e12+212=6°*12=6°*(10+2)=6°*10+6°*2=72




carouudpperoz O o)

MHoXE e dim

583. ABaHaecm debBojuuua 1 odeBojuuua 12 debojuuua

npabe ykpace 00 rucmoba

nanupa. Cbaka debojuuua : : : :

je dodura no 4 Aucma Bpoj 3ereHux Bpoj Xymux Bpoj 3ereHux Bpoj Xymux
3eACHOZ NANUPa U no 2 Aucmoba AucmoBa AucmoBa AucmoBa
AUCMA XYmooz nanupa 3a
pe3arve ykpaca. KoAuko
ykynHo AucmobBa 3a
pesarve ykpaca cy dodune _ _ _ _
deBojuuue? Cacmabu uspas 4e12+2°12=06°*12=0°*(10+2)=0°*10+06°*2 =72

npema 3a0amky u peuu ,
2a. Aebojuuue cy dodure ykynHo 72 Aucma 3a pesarve Yykpaca.

412 212




Lanouudpperoz OP o)

MHoXE e dim

Apyau HavyuH:

583. ABaraecm deBojuuya

npabe ykpace 00 aucmoba YkynaH 0poj aucmoBa koje je YkynaH 0poj aucmoBa koje cy
nanupa. Cbaka debojuuya dodura 1 deBojuuya dodure 12 debBojuuya

je dooura no 4 Aucma

3eAeHO2 nanupa u no 2 4 + 2 (4 +2) 12

AUCMA XKYmoz nanupa 3a
pe3arve ykpaca. KoAuko
ykynHo AucmobBa 3a
pesarve ykpaca cy dodune
debojuuue? Cacmabu uspas
npema 3a0amky u peuu
2a.

(4+2)212=6°(10+2)=6°10+6°*2=60+12=72

AeBojuuue cy dodure ykynHo 72 Aucma 3a pesarve ykpaca.







584. Habhu Bpedrocm uspasa b : ¢ ako je:




1.b=36,c=4 3.b=27,¢c=9

584. Hatu BpedHocm
uspasa b : ¢ ako je:

2.b=64,c=8 4.b=48,¢c = 6




584. Habu BpedHocm
uspasa b : ¢ ako je:







585. Hanuwu Ha3ube cBakoe

MHO020Y2AQ NPUKA3AHOZ HA CAUYU:
Odpasay: Tpoyzao ABC.




Lanouudpperoz OP o)

MHoXE e dim

585. Hanuwu Ha3ube cBakoe
MHO20Y2AQ NPUKA3AHOZ HA CAUUU:
Odpasay: Tpoyzao ABC.




MpaBoyzaoHuk ABCD

MpaboyzaoHuk AEFD

. ero2 0poJa
HOXK¢H€ eDHOUUPP MpaBoyzaoHuk EBCF
%OMW%WP{“M ’

585. Hanuwu HasuBe
cBakoz MHozoyzra
NPUKABAHOZ HA CAUUU:
Odpa3say: Tpoyzao ABC.




585. Hanuwu HasuBe
cBakoz MHozoyzra
NPUKABAHOZ HA CAUUU:
Odpasay: Tpoyeao ABC.

MpaBoyzaoHuk ABCD
MpaboyzaoHuk AEFD

Mpaboyeaoruk EBCF

Tpoyzao AED

Tpoyeao DEF




HOX weljeaHou,ua]opeHoz dpoja
%ou,uciope uM

MpaBoyzaoHuk ABCD

MpaboyzaoHuk AEFD

585. Hanuwu Ha3uBe MpaboyzaoHuk EBCF

cBakoz MHozoyzra
NPUKABAHOZ HA CAUUU:
Odpasay: Tpoyeao ABC.

Tpoyeao AED

Tpoyeao DEF

Yembopoyzao EBCD







586.
N3pauyHaj:




MHoXE e dim

Lanouudpperoz OP ol

586.
N3pauyHaj:

218 518 22 O B 4 Bk 80 : 20 * 17
320 2 43 14 7 - 50 90 : 30 * 25
de 0 Dt 317 21 3 + 12 O . 20 * 31




Lanouudpperoz OP ol

MHoXE e dim

218 = 518 23 3 + 31 80 : 20 * 17
2+ (10 + 8) =
586. 210 +2° 8=

N3payyHay:
20 + 16 = 36

320 243 14+ 7 - 50 0 : 30 * 25

4 s 24 S5 17 2235 0 2 qp dL2 O . 20 * 31




58co.

N3payyHay:

2+ 18 = 518 23+ 3 + 31 80 : 20 * 17
2+ (10 + 8) =

210+ 28 =

20 + 16 = 36

320 =78 2+ 43 14« 7 - 50 0 : 30 * 25
424 = 90 517 21 3 + 12 0 : 20 * 31




58c.
N3payyHay:

218 = 518 = 90 23 ¢ 3+ 31 80 : 20+ 17
2+ (10 + 8) =

210+ 28 =

20 + 16 = 36

320 =78 243 = 806 14« 7 - 50 0 : 30 * 25
424 = 90 317 =51 21 3 + 12 0 : 20 * 31




58co.

N3payyHay:

218 = 518 =90 23 ¢ 3+ 31 = 80 :20 17
2+ (10 + 8) = 69 + 31 = 100

210 +2¢°* 8=

20 + 16 = 36

326 =78 243 = 386 147 —50=48 | 90:30 * 25
424 =96 317 =51 213 +12=75 | 60:20° 31




218 = 5+18 =490 23 ¢ 3+ 31 = 80 :20 17 =
2+ (10 + 8) = 69 + 31 = 100 4+17 = 68
586. 2+10+2°* 8=
N3pauyHay:
20 + 16 = 36
3¢26=78 2+ 43 =86 14+7 —50=48 | 90:30°*25=75
4+24 =496 317 =51 21 ¢3+12=75 | 60:20°* 31 =93







587. CacamaBumu 3adamak y
KojeM mpeda casHamu BpedHocm
dpyzoe cadupKka ako ¢y nosHame
BpedHocmu npboe cadupka u
30upa ma 08a cadupka.




587. ... AKO 3aMum/beHu 0poj
dodamo Opojy Koju je 3 nyma
Betiu 00 Opoja 25, dodujamo Opoj
100.

Koju dpoj je 3amumioeH?

587. CacamaBumu 3adamak y
KojeM mpeda casHamu BpedHocm
dpyzoe cadupKka ako ¢y nosHame
BpedHocmu npboe cadupka u
30upa ma 08a cadupka.




587. ... AKO 3aMum/beHu 0poj
dodamo Opojy Koju je 3 nyma
Betiu 00 Opoja 25, dodujamo Opoj
100.

Koju dpoj je 3amumioeH?

MpBu cadupak = Apyau cadupax 30up

587. CacamaBumu 3adamak y
KojeM mpeda casHamu BpedHocm
dpyzoe cadupKka ako ¢y nosHame
BpedHocmu npboe cadupka u
30upa ma 08a cadupka.

525 X 100




587. ... AKO 3aMum/beHu 0poj
dodamo Opojy Koju je 3 nyma
Betiu 00 Opoja 25, dodujamo Opoj
100.

Koju dpoj je 3amumioeH?

Mpbu cadupak = Apyau cadupak 30up

325 X 100
587. CacamaBumu 3adamak y | |
KojeM mpeda casHamu BpedHocm % .25+ x= 100
dpyzoe cadupKka ako ¢y nosHame
BpedHocmu npboe cadupka u 75 1+ x = 100

30upa ma 08a cadupka.
X =100 — 75

X =25




587. ... AKO 3aMum/beHu 0poj
dodamo Opojy Koju je 3 nyma
Betiu 00 Opoja 25, dodujamo Opoj
100.

Koju dpoj je 3amumioeH?

Mpbu cadupak = Apyau cadupak

525 X 100
587. CacamaBumu 3adamak y | |
KojeM mpeda casHamu BpedHocm % .25+ x= 100
dpyzoe cadupKka ako ¢y nosHame
BpedHocmu npboe cadupka u 75 1+ x = 100

30upa ma 08a cadupka.
X =100 — 75

X =25

3amuuibeH je Opoj 2.5.







